

# VIZITA DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN BULGARIA

Marti după-amiază a sosit la Varna tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, face o vizită de prietenie în R. P. Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Pe aeroportul internațional al orașului Varna, la coborârea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită cordialitate de tovarășul Todor Jivkov și Ludmila Jivkova, președintele Comitetului de Artă și Cultură al R. P. Bulgaria, care le-au urat bun venit pe pământul bulgar. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov s-au îmbrățișat cu căldură.

Marți seara, la palatul Euxinograd, de lângă Varna, au început convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R. P. Bulgaria.

Marți seara, primul-secretar al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R. P. Bulgaria, tovarășul Todor Jivkov, a oferit un dineu în cinsta tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al P.C.R., președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Miercuri dimineața s-au încheiat, la palatul Euxinograd, convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria. În legătură cu problemele discutate s-a convenit să se dea publicității un comunicat.

Miercuri dimineața, după încheierea convorbirilor ro-

mâno-bulgare la nivel înalt, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Todor Jivkov au vizitat stațiunile „Družba” („Prietenia”) și „Zlatni piaseți” („Nisipurile de aur”), două dintre perlele litoralului bulgar al Mării Negre.

În timpul vizitei, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate cele mai noi construcții hoteliere și de agrement ale celor două stațiuni, care, în prezent, dispun de o capacitate de cazare de 12 000 locuri pe an.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu este invitat să viziteze Casa de oaspeți a Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar.

Ca și în ziua precedentă tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au fost peste tot întâmpinați cu multă căldură, cu urale și ovații, cu sentimente de înaltă prețuire și stimă de numeroși cetățeni bulgari și străini aflați la odihnă pe litoral. Cei doi conducători de partid și de stat au răspuns cu prietenie manifestărilor spontane.

Miercuri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și-a încheiat vizita de prietenie făcută, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în R. P. Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Oaspeții români își iau mai întâi rămas bun de la persoanele oficiale bulgare prezente la ceremonia plecării. Numeroși oameni ai muncii ovaționează pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov. Un grup de tinere, în costume naționale bulgărești, oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchele de garoafe.

În cursul serii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au înapoiat în Capitală.

La sosire, au fost întâmpinați de tovarășii Manea Mănescu, Cornel Burtică, Gheorghe Oprea și Ilie Verdeț.



# Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8330

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 29 iulie 1976

CĂLDUROASA PRIMIRE FĂCUTĂ NADIEI COMĂNECI ȘI COLEGELOR SALE LA ÎNĂPOIEREA ÎN PATRIE

## „SÎNTEM FERICITE CĂ AM ADUS ȚĂRII SUCESE SPORTIVE DE MARE PRESTIGIU”

Marți la prinz, atmosferă de sărbătoare sportivă pe aeroportul internațional Otopeni. Cursa SAS de la Copenhaga a adus în țară pe minunatele noastre gimnaste, care au reținut succese strălucite la cea de a XXI-a ediție a Jocurilor Olimpice de la Montreal. Așa cum au declarat-o încă înainte de a pleca spre orașul întrecerilor olimpice, gimnastele noastre au dorit mult ca imediat ce-și vor încheia evoluția să se poată întoarce cit mai curând acasă.

Numeroși iubitori ai sportului din Capitală, membri ai asociațiilor și cluburilor sportive, grupe de gimnastică, sportivi de performanță, au ținut să facă o primire entuziasată sportivelor care, la Montreal, au reprezentat cu cinste culorile patriei, cucerind trei medalii de aur, două de argint și două de bronz, în lupta extrem de dâră cu cele mai bune echipe ale lumii.

Bucuria reînnoirii acasă a medaliatelor olimpice este trăită cu intensitate maximă, în primul rând, de părinții gimnastelor care au înscris pagini de glorie în istoria sportivă a țării. Sînt prezenți la aeroport, înconjuțați cu multă prietenie și căldură din momentul în care sînt recunoscuți, părinții și frațele Nadiei Comăneci, mama Teodorei Ungureanu, pă-



Cinci medalii olimpice (dintre care trei de aur) strălucesc la gîtul mării campioane

rinții Ancăi Grigoraș, ai Gabrielei Trușcă, Luminiței Milea. De data aceasta, sînt și ei nevoiți să răspundă întrebărilor zărilor, să-și exprime satisfacția pentru acest atât de strălucit succes raportat de gimnastica românească. Cu toții, așteaptă cu nerăbdare momentele fericite ale reîntîlnirii, par oarecum surprinși de numărul mare al celor veniți pe aeroport să întîmpine echipa de aur a României.

Rînd pe rînd, Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu, Mariana Constantin, Anca Grigoraș, Gabriela Trușcă, Georgeta Gabor, care au susținut lupta

sportivă în sala Forum, ca și cele două rezerve, Marilena Neacșu și Luminița Milea au coborît din avion în aplauzele celor care le-au venit în întîmpinare. Pe mari pancarte citim bucuria unanimă pentru strălucitele succese ale gimnastelor noastre: „MULTUMIM DIN INIMĂ PARTIDULUI, PENTRU MINUNATELE CONDIȚII CREATE MIȘCĂRII SPORTIVE DIN ȚARA NOASTRĂ”, „BRAVO, NADIA, TOT ÎNAINTE”, „FELICITĂRI ECHIPĂ FEMININE DE GIMNASTICĂ A ROMÂNIEI, VICE-CAMPIONA OLIMPICĂ”, „BINE AȚI VENIT CU AURUL MONTREALULUI”.

Gimnastele noastre au fost primite la aeroport de reprezentanții ai C.N.E.F.S., Ministerului Educației și Învățămîntului, de alte oficialități sportive, în salonul oficial al aeroportului, tovarășul Mircea Olteanu, secretar al C.N.E.F.S., le-a adresat medaliatelor olimpice un călduros bun venit, felicitîndu-le pentru excelențele rezultate raportate la Jocurile Olimpice. În cadrul unei conferințe de presă ad-hoc, gimnastele noastre au trebuit să facă față tirului de întrebări al reporterilor bucurători, dornici să afle de la medaliatele noastre cît mai multe amănunte despre întrecerea olimpică de gimnastică, despre bucuria succeselor.

— Să știți — ne spune tripla campioană olimpică Nadia Comăneci — pentru noi este mult mai greu să răspundem solicitărilor altor fotoreporteri care ne-au întîmpinat aici, să satisfacem curiozitatea tuturor reporterilor, decît să susținem o întrecere olimpică. Vă spun sincer, acolo a fost mai ușor. Ne-am pregătit temeinic în perioada preolimpică, am beneficiat de toate condițiile pentru a ne desfășura antrenamentele conform programului stabilit, astfel că știam că putem obține un rezultat bun. Sîntem fericite că am adus țării succese sportive de mare prestigiu.

— Miercuri 21 iulie, la încheierea concursului primelor 36 de concurenți pentru individual compus, erai campioană olimpică absolută, cea mai tinără din istoria acestei competiții. Cum ai primit acest mare succes?

— Bineînțeles, m-am bucurat nespus de mult de această victorie, mai ales de faptul că numelui meu îi era alăturat întotdeauna numele patriei mele dragi, ROMANIA, despre care presa mondială vorbea în cuvinte foarte frumoase. Am trăit momente emoționante, pe care nu le voi uita niciodată, la înăpoierea în Satul olimpic. Felicitările și cuvintele părintești pe care ni le-au adresat tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului nostru, și tovarăsa Elena Ceaușescu ne-au îmbărbătat, ne-au mobilizat pentru a concura mai bine, pentru a obține noi succese. Și, spre bucuria noastră, acestea au venit, deoarece atît eu cît și prietena mea Teodora am obținut în finalele pe aparate două medalii de aur, una de argint și două de bronz.

— Citeva fotografii care ne-au sosit de la Montreal înfățișează bucuria colectivă a echipei noastre.

Constantin MACOVEI

## S-AU ÎNCHEIAT ȘI ÎNTREGERILE DE HANDBAL

Întrecerile de handbal din cadrul Jocurilor Olimpice s-au încheiat aseară cînd au fost programate în sala Forum (băieții) și Claude Robillard (fetele) finalele. Echipele noastre au cucerit o medalie de argint — reprezentativa masculină și un

## ECHIPA NOASTRĂ MASCULINĂ — MEDALII OLIMPICE DE ARGINT

### • Formația feminină, pe locul 4

loc IV — selecționata feminină. Ambele titluri olimpice — fete și băieți — au revenit formațiilor Uniunii Sovietice.

Peste 6 000 de spectatori au asistat în sala Forum la cele două meciuri finale ale băieților. În prima partidă Polonia

a întrecut — în finala pentru locurile 3-4 —, după prelungiri, echipa R. F. Germania 21-18 (11-9, 17-17). Handbaliștii polonezi au cucerit medaliiile de bronz.

„Finala mare”, pentru locurile 1-2, a adus în teren repre-

zentativele României și Uniunii Sovietice. Trebuie să spunem de la început că handbaliștii noștri ne-au decepționat. Ei n-au reușit nici un moment să desfășoare sistemul defensiv advers, pentru a înscris, aglomerînd jocul pe centru, iar în apărare s-au dovedit mai vulnerabili ca niciodată. Scor final: U.R.S.S. — România 19-15 (10-6). Au jucat:

ROMANIA: Penu, Munteanu — Licu 4, Birtalan 3, Stöckl 1, Grabovschi 4, Voina, Gațu, Kicsid 2, Cosma 1 și Tudosie; U.R.S.S.: Iscenko — Cernișov 1, Maximov 4, Sidiav 3, Klimov 1, Kravțov 2, Gasii 6, Rezanov, Ampilogov 2.

Au arbitrat: Tetens și Reichel (R.F. Germania).

După consumarea actului final, clasamentul turneului olimpic arată astfel: 1. U.R.S.S., 2. România, 3. Polonia, 4. R.F. Germania, 5. Iugoslavia, 6. Ungaria, 7. Cehoslovacia, 8. Danemarca, 9. Japonia, 10. S.U.A., 11. Canada.

Dar, pentru a se ajunge în faza finalilor, cele 11 formații au trebuit, mai întâi, să-și dispute ultima etapă din cadrul grupelor și astfel să fie stabilită ierarhia.

(Continuare în pag. a 4-a)

(Continuare în pag. 2-3)



De la stînga la dreapta: Mircea Grabovschi, Oprea Vlase — antrenor emerit, Cezar Drăgăniță, prof. Lucian Grigorescu — secretar al F.R.H., Adrian Cosma, Ștefan Birtalan, Nicolae Nedef — antrenor emerit, Gabriel Kicsid, Werner Stöckl, Alexandru Fölker, Radu Voina, Roland Gunesch, Cristian Gațu — căpitanul echipei, Constantin Tudosie, Ghiță Licu, Cornel Penu și Nicolae Munteanu.

Cronice și comentariile de la J.O. au fost transmise de trimișii noștri Aurel NEAGU și Romeo VILARA



# AZI LA MONTREAL

**TIR CU ARCUL.** Ora 16 — probele de 90 m bărbați și 70 m femei (ambele manșa a II-a); ora 20 — probele de 70 m bărbați și 60 m femei (ambele manșa a II-a).

**BOX.** Ora 19 și ora 1 — meciuri semifinale.

**SCRIMA.** Ora 14,00—23,00 și ora 24,00—3,00 — eliminatorii și finală la spadă echipe.

**FOTBAL.** Ora 3,00 — finala pentru loc. 3-4: U.R.S.S. — Brazilia.

**HOCHEI PE IARBA.** Ora 16,00 — meciuri semifinale pentru loc. 5-8; ora 21,00 — meci final pentru loc. 9-10.

**JUDO.** Ora 20,00 și ora 2,00 — eliminatorii și finală la categoria mijlocie-uoară.

**CAIAC-CANOE.** Ora 16,00 — seriile în probele de 1000 m; ora 22,00 — recalificări în probele de 1000 m.

**ATLETISM.** Ora 16,00 — 100 m decation, triplusalt calificări, ora 19,00 — lungime decation, ora 19,00 — greutate decation, ora 20,30 — înălțime decation, ora 21,00 — lungime (b) finală, 100 mg (f) finală, disc (f) finală, ora 21,30 — 1500 m (f) semifinale, ora 22,00 — 400 m (b) finală, ora 22,20 — 400 m (f) finală, ora 22,40 1500 m (b) seriile, ora 23,30 — 400 m decation.

**CALĂRIE.** Ora 20,00—24,00 — proba de dresaj echipe finală.

**LUPTA LIBERĂ.** Ora 16,00 și ora 1,00 — meciuri eliminatorii în turul III.

**VOLEI.** Ora 19,00 — Ungaria — U.R.S.S. și Japonia — Coreea de sud (meciuri semifinale în turneul feminin); ora 1,30 — Cuba — U.R.S.S. și Polonia — Japonia (meciuri semifinale în turneul masculin).

## SATISFAȚII, DAR ȘI... EMOȚII ÎN PRIMA ZI

### A ÎNTRECEERILOR DE CAIAC-CANOE

Miercuri, la Bazinul olimpic din insula Notre Dame au debutat și întrecerile de caiac-canoe, în prima zi a programului figurând cursele din serii și recalificări (la probele de 500 m).

Am avut, pentru început, satisfacția de a consemna o frumoasă victorie a caiacistului Vasile Diba, învingător în seria a III-a, cu cel mai bun timp dintre toți cei 19 concurenți care au luat startul în întrecerile preliminare ale acestei probe. Așa cum subliniam în avanteronica competiției, tragerile la sorți nu ne-au fost, în unele serii, cîtuși de puțin favorabile și aceasta a făcut ca, de exemplu, în seria I la canoe simplu să lupte pentru calificarea directă în semifinale nu mai puțin de 6... candidați la medalii. Printre aceștia s-a numărat și Ivan Patzaichin care, spre regretul nostru, n-a reușit să se impună pe prima parte a cursei și apoi a cedat, ca și sovieticul Aleksandr Rogov, clasându-se în final pe locul 7, ceea ce l-a obligat să ia un nou start, în recalificări. Nici Maria Cozma-Mihoreanu n-a realizat calificarea directă, dar să menționăm că ei l-a lipsit doar o zecime de secundă pentru a evita recalificarea de după-amiază. Ea s-a clasat, în serie pe locul 4.

Aceste două necalificări directe au fost, de fapt, în ceea ce ne privește, singurele surprize neplăcute, pentru că, în continuare, celelalte 3 echipe au evoluat la valoarea lor obișnuită, scutindu-ne de emoții. Confirmând buna formă dovedită în ultima vreme, dublul Larion Serghie — Policarp Malihin a câștigat seria la K 2, Danilov — Simionov — Konstantinov (Bulgaria) 1:58,84; 3. Opara — Granovtch (Polonia) 1:58,90. Seria II-a: 1. Buday — Frey (Ungaria) 1:56,44; 2. Gh. Danilov — Gh. Simionov (România) 1:57,27; 3. Schmith — Wood (Canada) 1:57,81; 4. Lindelöf — Seidlitz (Suedia) 1:58,86; 5. Muhlen — Weygand (S.U.A.) 2:00,94. K 2. Seria I: 1. Burny — Hoekstra (Belgia) 1:42,32; 2. Southwood — Sumeji (Australia) 1:42,40; 3. Bloem — Jakobs (Olanda) 1:44,88. Seria II-a: 1. Mattern — Ulbrich (R.D. Germană) 1:40,14; 2. Nagorni — Romanov (U.R.S.S.) 1:40,23; 3. Seguin — Riego (Spania) 1:41,24. Seria III-a: 1. Larion Serghie — Policarp Malihin (România) 1:43,49; 2. Kajo — Markanen (Finlanda) 1:46,02; 3. Hristov — Konstantinov (Bulgaria) 1:46,02; 4. Barra — King (Canada) 1:46,47; 5. Lepori — Puocetti (Italia) 1:49,59. K 2 (fete). Seria I: 1. Koster — Zizov (R.D. Germană) 1:52,97; 2. Pfaffer — Rajnar (Ungaria) 1:54,25; 3. Lewe — Wallbaum (R.F. Germană) 1:55,59. Seria II-a: 1. Gopova — Kref (U.R.S.S.) 1:57,49; 2. Agafia Orlov — Nastasia Nichitov (România) 1:59,33; 3. Zakanetzka — Kulizak (Polonia) 2:01,45; 4. Way — Dodge (Canada) 2:03,90; 5. Deltour — Lorient (Franța) 2:06,12.

**CALĂRIE.** Marele premiu de obstacole — Individual: 1. Alwin Schöckemoehle (R.F.G.) cu Warwick 0 p — campion olimpic; 2. Michel Vaillancourt (Canada) cu Branch County 16 p (după baraj); 3. Francois Mathy (Belgia) cu Gal Luron 20 p (după baraj); 4. Debbie Johnsey (M. Britanie) cu Moxi 25 p (după baraj); 5-8. Guy Creighton (Australia), Marcel Rozier (Franța).

onov va ocupa locul secund în serie la C 2, cu un timp de apreciat, depășit doar de echipajul Buday — Frey (Ungaria) și tot pe locul secund au încheiat cursa și caiacistele Agafia Orlov și Nastasia Nichitov.

Așadar, 4 din cele 6 echipe s-au calificat direct în semifinale, iar celelalte două — la C 1 și K 1 (fete) — au concurat după-amiază în recalificări, pentru a obține dreptul de participare la întrecerile care se vor desfășura vineri. Ambele echipe au reușit, de data aceasta fără dificultăți, așa încît vor fi și ele prezente la semifinale.

### AZI, START ÎN PROBELE DE 1000 M

Astăzi încep și întrecerile preliminare pentru probele pe distanța de 1000 m, obiectivul principal al echipajelor fiind calificarea directă pentru semifinale, deci fără a mai susține și obositorul examen al recalificărilor, programate de la ora 22.

Sportivii români, participanți la toate cele 5 probe de 1000 m, vor concura astfel: K1 (21 de echipe) — în seria a II-a: Noua Zeelandă, ROMÂNIA (Vasile Diba), R.D. Germană, Mexic, Cehoslovacia, Austria; C1 (17 echipe) — în seria I: Italia, R.F. Germană, Japonia, Polonia, Iugoslavia, ROMÂNIA (Ivan Patzaichin), Franța, Marea Britanie, Ungaria; K2 (24 de echipe) — în seria a II-a: Australia, S.U.A., U.R.S.S., Ungaria, Noua Zeelandă, Spania, ROMÂNIA (Larion Serghie — Policarp Malihin), Norvegia; C2 (15 participanți) — în seria a II-a: ROMÂNIA (Gheorghe Danilov — Gheorghe Simionov), Ungaria, Franța, Suedia, Japonia, S.U.A., U.R.S.S.; K4 (20 de participanți) — în seria a III-a: Norvegia, Finlanda, Belgia, Cehoslovacia, ROMÂNIA (Nicușor Eșeanu, Mihai Zafiu, Vasile Simionenco, Nicolae Simionenco), Australia.

Reamintim că atât în serii cât și în recalificări primele 3 echipe se califică pentru semifinale.

# FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER

**ATLETISM.** Prăjină: 1. Tadeusz Slusarski (Polonia) 5,50 m R.O. — campion olimpic; 2. Antti Kalliomäki (Finlanda) 5,50 m; 3. Dave Roberts (S.U.A.) 5,50 m; 4. Wojciech Buciarski (Polonia) 5,45 m; 5. Patrick Aboda (Franța) 5,45 m; 6. Earl Bell (S.U.A.) 5,40 m; 1500 m (f) — serii (primele 4 se califică în semifinale): seria I: 1. Dorio (Italia) 4:10,84; 2. Katiukova (U.R.S.S.) 4:10,88; 3. Merrill (S.U.A.) 4:10,92; 4. Stewart (M. Britanie) 4:11,10; 5. Maricica Puică (R.D.G.) 4:12,62; seria a II-a: 1. Braghina (U.R.S.S.) 4:07,11; 2. Stoll (R.D.G.) 4:07,13; 3. Holmen (Finlanda) 4:07,14; 4. Waitz (Norvegia) 4:07,20; 5. Wellmann (R.F.G.) 4:07,21; 6. Larrieu (S.U.A.) 4:07,21 (ultimele două s-au calificat la timp); seria a III-a: 1. Klapezinski (R.D.G.) 4:11,62; 2. Kazanka (U.R.S.S.) 4:12,10; 3. Iacinska (Belgia) 4:12,72; 4. Castelain (Belgia) 4:13,55; 6. Illeana Silai 4:13,61; seria a IV-a: 1. Kraus (R.F.G.) 4:07,79; 2. Hoffmeister (R.D.G.) 4:08,23; 3. Natalia Mărășescu 4:08,31; 4. Stereva (Bulgaria) 4:08,38.

**BASCHEI.** Turneul feminin: U.R.S.S. — Japonia 98-75 (32-34). Clasament final: 1. U.R.S.S. 10 p — campioană olimpică; 2. S.U.A. 8 p; 3. Bulgaria 8 p; 4. Cehoslovacia 7 p; 5. Japonia 7 p; 6. Canada 5 p. Turneul masculin — semifinale: S.U.A. — Canada 95-77 (48-35). Meciuri finale loc. 9-10: Porto Rico — Mexic 89-84 (39-32); loc. 7-8: Cuba — Australia 92-81 (42-36); loc. 5-6: Italia — Cehoslovacia 98-75 (46-46); loc. 3-4: U.R.S.S. — Canada 100-72 (49-38); loc. 1-2 S.U.A. — Iugoslavia 95-74 (50-38). Clasament final: 1. S.U.A. — campioană olimpică; 2. Iugoslavia; 3. U.R.S.S.; 4. Canada; 5. Italia; 6. Cehoslovacia; 7. Cuba; 8. Australia; 9. Porto Rico; 10. Mexic; 11. Japonia.

**BOX.** Startul de finală. Cat. semimuscă: Li Ven Uk (R.P.D. Coreeană) b.p. Guevara (Venezuela); Paolrat (Thailandă) b.p. Gedă (Ungaria); Hernandez (Cuba) b.p. Park (Coreea de Sud); Maldonado (Porto Rico) b.p. Patri (Argentina). Cat. muscă: Duvalon (Cuba) b.p. Clyde (Canada); Torosian (U.R.S.S.) b.p. Lu Ung long (R.P.D. Coreeană); Randolph (S.U.A.) b.p. Larmour (Irlanda); Blazynski (Polonia) b.p. Perez (Venezuela). Cat. cocos: Ciu En Zo (R.P.D. Coreeană) b.p. Saturnung (Thailandă); Cowdell (Anglia) b.p. Fortaleza (Filipine); Ribakov (U.R.S.S.) b.p. Forster (R.D.G.); Mooney (S.U.A.) b.p. Hwang (Coreea de Sud). Cat. pană: Nowakowski (R.D.G.) b.k.o. 3 Ciachină (România); Kosedowski (Polonia) b.p. Ristic (Iugoslavia); Herrera (Cuba) b.p. Armstrong (S.U.A.); Paredes (Mexic) b.p. Choi (Coreea de Sud). Cat. semiuoară: S. Cuțov (România) b.p. Lundby (Suedia); Solomin (U.R.S.S.) b.p. Botos (Ungaria); Davis (S.U.A.) b. ob. 3 Tvetkov (Bulgaria); Rusevski (Iugoslavia) b. ob. 2 Judy (Haiti). Cat. ușoară: Kolev (Bulgaria) b.p. C. Cuțov (România); Saldama (Cuba) b.p. Nagy (Ungaria); Szczerba (Polonia) b.p. Portillo (Argentina); Leonard (S.U.A.) b.p. Beyer (R.D.G.). Cat. semimijlocie: Skricek (R.F.G.) b.p. McCollum (Jamaica); Gamarro (Venezuela) b.p. Jackson (S.U.A.). Cat. mijlocie mică: Savcenko (U.R.S.S.) b.k.o. 2 Lemus (Venezuela); Rybicki (Polonia) b.p. Guzman (Porto Rico). Cat. mijlocie: NASTAC (România) b.p. Martins (Brazilia); M. Spinks (S.U.A.) b.p. Pasiewicz (Polonia). Cat. semigre: DAFINOIU (România) b.p. Burges (Insulele Bermude); Soria (Cuba) b.k.o. 1 Gruber (R.F.G.). Cat. grea: Stevenson (Cuba) b.k.o. 1 Ruokola (Finlanda); Tate (S.U.A.) b.p. Hussing (R.F.G.).

**CAIAC-CANOE.** Serii în probele de 500 m. K 1. Seria I: 1. Sledziwski (Polonia) 1:54,27; 2. Menendez (Spania) 1:55,23; 3. Perri (Italia) 1:55,39; Seria a II-a: 1. Helm (R.D. Germană) 1:56,06; 2. Stanity (Ungaria) 1:57,12; 3. Parnham (Marea Britanie) 1:58,38. Seria a III-a: 1. Vasile Diba (România) 1:54,14; 2. Lizunov (U.R.S.S.) 1:54,47; 3. Manev (Bulgaria) 1:57,90; 4. Fergusson (Noua Zeelandă) 1:59,18; 5. Niellissen (Norvegia) 2:10,88. C 1. Seria I: 1. Stephan (R.D. Germană) 2:09,32; 2. Eicke (R.F. Germană) 2:11,79; 3. Granlund (Finlanda) 2:14,40. Seria a II-a: 1. Lübel (Iugoslavia) 2:10,16; 2. Szegedi (Ungaria) 2:10,82; 3. Ananiev (Bulgaria) 2:12,16; 4. Wood (Canada) 2:12,60; 5. Rogov (U.R.S.S.) 2:12,77; 6. Backlund (Suedia) 2:14,82; 7. Ivan Patzaichin (România) 2:15,35; 8. Iche (Franța) 2:20,45. K 2 (fete). Seria I: 1. Kaminska (Polonia) 2:12,38; 2. Zizov (R.D. Germană) 2:12,54; 3. Rolney (Ungaria) 2:14,90; 4. Maria Cozma-Mihoreanu (România) 2:15,0; 5. Hajna (Cehoslovacia) 2:16,43; 6. Warellien (Belgia) 2:21,21; 7. Skogh (Suedia) 2:22,14; 8. Bonnetat (Franța) 2:23,38. Seria a II-a: 1. Korzunova (U.R.S.S.) 2:11,58; 2. Leach (S.U.A.) 2:13,0; 3. Pepingege (R.F. Germană) 2:13,90. C 2. Seria I: 1. Petrenko (Vinogradov) (U.R.S.S.) 1:58,22; 2. Bunchin — Hristov (Bulgaria) 1:58,84; 3. Opara — Granovtch (Polonia) 1:58,90. Seria a II-a: 1. Buday — Frey (Ungaria) 1:56,44; 2. Gh. Danilov — Gh. Simionov (România) 1:57,27; 3. Schmith — Wood (Canada) 1:57,81; 4. Lindelöf — Seidlitz (Suedia) 1:58,86; 5. Muhlen — Weygand (S.U.A.) 2:00,94. K 2. Seria I: 1. Burny — Hoekstra (Belgia) 1:42,32; 2. Southwood — Sumeji (Australia) 1:42,40; 3. Bloem — Jakobs (Olanda) 1:44,88. Seria a II-a: 1. Mattern — Ulbrich (R.D. Germană) 1:40,14; 2. Nagorni — Romanov (U.R.S.S.) 1:40,23; 3. Seguin — Riego (Spania) 1:41,24. Seria III-a: 1. Larion Serghie — Policarp Malihin (România) 1:43,49; 2. Kajo — Markanen (Finlanda) 1:46,02; 3. Hristov — Konstantinov (Bulgaria) 1:46,02; 4. Barra — King (Canada) 1:46,47; 5. Lepori — Puocetti (Italia) 1:49,59. K 2 (fete). Seria I: 1. Koster — Zizov (R.D. Germană) 1:52,97; 2. Pfaffer — Rajnar (Ungaria) 1:54,25; 3. Lewe — Wallbaum (R.F. Germană) 1:55,59. Seria II-a: 1. Gopova — Kref (U.R.S.S.) 1:57,49; 2. Agafia Orlov — Nastasia Nichitov (România) 1:59,33; 3. Zakanetzka — Kulizak (Polonia) 2:01,45; 4. Way — Dodge (Canada) 2:03,90; 5. Deltour — Lorient (Franța) 2:06,12.

**CALĂRIE.** Marele premiu de obstacole — Individual: 1. Alwin Schöckemoehle (R.F.G.) cu Warwick 0 p — campion olimpic; 2. Michel Vaillancourt (Canada) cu Branch County 16 p (după baraj); 3. Francois Mathy (Belgia) cu Gal Luron 20 p (după baraj); 4. Debbie Johnsey (M. Britanie) cu Moxi 25 p (după baraj); 5-8. Guy Creighton (Australia), Marcel Rozier (Franța).

Frank Chapot (S.U.A.) și Hugo Simon (Austria) cite 16 p.

**FOTBAL.** Semifinale: Polonia — Brazilia 2-0 (0-0); U.R.S.S. — R. D. Germană 1-2 (0-0). Finala pentru medalii de aur va avea loc la Montreal, la 31 iulie (ora 3,30): Polonia — R. D. Germană. Medalii de bronz și le vor disputa reprezentativele Uniunii Sovietice și Braziliei (Montreal, 29 iulie, ora 3,00).

**HALTERE.** Categ. 110 kg: 1. Valentin Hristov (Bulgaria) 400 kg (175+225) R.O. — campion olimpic; 2. Iuri Zaitev (U.R.S.S.) 385 kg (165+220); 3. Krasko Semerdjiev (Bulgaria) 385 kg (170+215); 4. Tadeusz Rutkowski (Polonia) 377,5 kg; 5. Marc Cameron (S.U.A.) 375 kg; 6. Pierre Gaurrier (Franța) 372,5 kg; categ. supargrea: 1. Vasili Alekseev (U.R.S.S.) 440 kg R.O. (85+255 RM) — campion olimpic; 2. Gerd Bonk (R.D.G.) 405 kg (170+235); 3. Helmut Loach (R.D.G.) 387,5 kg (165+222,5); 4. Jan Nagy (Cehoslovacia) 387,5 kg; 5. Bruce Wilhelm (S.U.A.) 387,5 kg; 6. Petr Pavlasek (Cehoslovacia) 387,5 kg.

**HANDBAL.** Preliminarii (m) — grupa A: Japonia — Canada 25-19 (9-9); U.R.S.S. — Danemarca 24-16 (13-7); grupa B: România — Polonia 17-15 (8-6); Ungaria — Cehoslovacia 22-20 (10-11). Finala loc. 9-10: Japonia — S.U.A. 27-20 (12-8); loc. 7-8: Cehoslovacia — Danemarca 25-21 (11-13); loc. 5-6: Iugoslavia — Ungaria 21-19 (11-9).

**HOCHEI PE IARBA.** Meciuri de baraj: Australia — India 5-4 în grupa A; Noua Zeelandă — Spania 1-0 în grupa B.

**JUDO.** Categ. grea: 1. Serghei Novikov (URSS) — campion olimpic; 2. Gunther Neureuther (RFG); 3-4. Allen Coage (SUA) și Sumio Endo (Japonia); categ. semigre: 1. Kazuhito Nomiyza (Japonia) — campion olimpic; 2. Ramaz Khartidze (URSS); 3-4. David Strabrook (M. Britanie) și Jurg Roethlisberger (Elveția).

**LUPTA LIBERĂ.** — Turul I (cat. 48 kg): K. Ozdemir (Turcia) b. tuș C. Alexandru (România), K. Isoev (Bulgaria) b. sup. p. M. Alonso (Cuba); R. Dimitriu (URSS) b. tuș W. Rosado (SUA); cat. 52 kg: J. Haines (SUA) b. dif. p. C. Mândilă (România), Y. Takada (Japonia) b. tuș G. Bertie (Canada), W. Stecyk (Polonia) b. desc. J. Munkhochir (R.P. Mongolia); cat. 57 kg: G. Anghel (România) b. tuș G. Smith (Australia), M. Aoy (Japonia) b.p. M. Dukov (Bulgaria); cat. 62 kg: K. Maekawa (Japonia) b.p. P. Coman (România), T. Toulait (Franța) b. dif. p. M. Teran (Ecuador), S. Timofeev (URSS) b. tuș K. Dawes (Marea Britanie), G. Davis (SUA) b. p. Z. Oidov (R.P. Mongolia); cat. 74 kg: M. Pităleu (România) b. desc. K. Howard (Marea Britanie), Y. Topuz (Turcia) b. dif. p. D. Karabin (Cehoslovacia), R. Așurei (URSS) b.p. M. Barregar (Iran); cat. 82 kg: V. Novojilov (URSS) b. desc. V. Iarge (România), A. Seger (RFG) b. sup. p. A. Bouchaule (Franța), I. Abilov (Bulg.) b. tuș M. Mategi (Japonia); cat. 90 kg: B. Peteran (SUA) b.p. St. Marcov (România), L. Ceban (Cuba) b. dif. p. I. Temiz (Turcia); cat. 100 kg: H. Balanbuh (R.P. Mongolia) b.p. E. Panait (România), I. Iarighin (URSS) b. dif. p. H. Buttner (R.D.G.); cat. 100 kg: L. Simon (România) b. tuș D. Adiatumov (R.P. Mongolia), S. Andiev (URSS) b. tuș J. Balla (Ungaria), R. Gehrke (R.D.G.) b. tuș L. Morales (Cuba); Turul II (48 kg): C. Alexandru — retrădit din concurs; cat. 52 kg: R. Khe-de (Iran) b. p. C. Mândilă (România); cat. 57 kg: A. Ivanov (URSS) b. sup. p. G. Anghel (România); cat. 62 kg: P. Coman — liber.

**POLO.** Turneul final 1-6: România — RFG 5-3 (1-0, 2-0, 1-3, 1-0); Ungaria — Iugoslavia 5-5 (1-0, 0-0, 1-2, 2-2); Olanda — Italia 3-3 (1-1, 0-1, 0-0, 2-1); turneul pentru loc. 7-12: Cuba — Australia 8-5 (3-1, 2-0, 1-2, 2-2); Canada — Mexic 4-4 (0-0, 2-0, 0-3, 2-1); URSS — Iran 16-0 (4-0, 3-0, 4-0, 5-0). Clasament final: 1. Ungaria — campioană olimpică; 2. Italia; 3. Olanda; 4. România; 5. Iugoslavia; 6. RFG; 7. Cuba; 8. URSS; 9. Canada; 10. Mexic.

**SĂRITURI.** Platformă (m): 1. Klaus Dibaris (Italia) 600,51 p — campion olimpic; 2. Greg Lugiars (SUA) 576,99 p; 3. Vladimir Aleinik (URSS) 548,61 p; 4. Kent Vosler (SUA) 544,14 p; 5. Tim Moore (SUA) 538,17 p; 6. Falk Hofmann (RDG) 531,60 p.

**SCRIMA.** Sabie echipe. 1. U.R.S.S. (Viktor Krovopuskov, Evgheni Vinokurov, Viktor Sidiak, Valentin Nazlimov) — campioană olimpică; 2. Italia; 3. România; 4. Ungaria; 5. Cuba; 6. Polonia. În meciurile finale — lacurile 1-2: U.R.S.S. (Krovopuskov 3 v. Vinokurov, Sidiak, Nazlimov cîte 2 v) — Italia (M. A. Montano și Maffei cîte 2 v, Arcidiacono și T. Montano) 9-6; lacurile 3-4: România — Ungaria 9-4; lacurile 5-6: Cuba — Polonia 9-6.

**VOLEI.** Turneele pentru loc. 5-8. Feminin: Cuba — Canada 3-2 (13, -7, 14, -9, 3); RDG — Peru 3-2 (11, 9, -8, -8, 8); masculin: Coreea de Sud — Brazilia 3-2 (12, -12, -7, 6, 5); Cehoslovacia — Italia 3-0 (7, 8, 7); Meciuri finale. Feminin — loc. 7-8: Peru — Canada 3-1 (9, -12, 4, 7); loc. 5-6: Cuba — RDG 3-0 (12, 12, 8); masculin — loc 7-8: Brazilia — Italia 3-0 (8, 6, 8); loc. 5-6: Cehoslovacia — Coreea de Sud 3-1 (9, -10, 2, 9).

**YACHTING.** Flyng Dutchman: 1. Joerg Diesch — Eckhart Diesch (R.F.G.) 34,70 p — campioni olimpici; 2. M. Britanie 51,70 p; 3. Brazilia 52,10 p; 4. Canada 57,10 p; 5. U.R.S.S. 59,40 p; 6. SUA 65,70 p; 7. 4. 470: 1. Frank Hubner — Harro Bode (RFG) 42,40 p — campioni olimpici; 2. Spania 49,70 p; 3. Australia 57,00 p; 4. URSS 57,00 p; 5. Noua Zeelandă 57,40 p; 6. RDG 69,40 p; 7. 4. 470: 1. Johan Albrechtson — Ingvar Hansson (Suedia) 14,00 p — campioni olimpici; 2. URSS 30,40 p; 3. SUA 32,70 p; 4. RFG 42,10 p; 5. Italia 55,40 p; 6. Danemarca 62,70 p; 7. 4. 470: 1. Jochen Schumann (RDG) 35,40 p — campion olimpic; 2. Andrei Balasov (URSS) 39,70 p; 3. John Bertrand (Australia) 46,40 p; 4. Claudio Biekarck (Brazilia) 54,70 p; 5. Kent Karlsson (Suedia) 66,40 p; 6. Anastas Boudouris (Grecia) 67,00 p; 7. 4. 470: 1. Poul Jensen, Erik Hansen, Vaid Bandalowski (Danemarca) 46,70 p — campioni olimpici; 2. SUA 47,40 p; 3. RDG 47,40 p; 4. URSS 48,70 p; 5. Olanda 58,00 p; 6. RFG 60,70 p.

## ÎNAINTEA ULTIMELOR PROBE...

Aici, la Montreal, totul se precipită în zilele care au mai rămas pînă la solemnitatea de închidere a J.O. Dintre toate sporturile care și-au desemnat pînă în prezent învingătorii, inclusiv natația, cu faimosul record al americanului Montgomery (100 m sub 50 secunde), gimnastica rămîne prezentă ca o adiere plăcută, statornică, în tumultul rezultatelor și recordurilor. Cum să nu fii bucuros cînd, la fiecare pas parcurs în oras, această neuitată imagine a gimnasticii feminine, ridicată la rangul de spectacol extraordinar, se datorează în primul rînd fetelor noastre, în special Nadiei Comăneci. Azi, a apărut în „Montreal Matin” reportajul primirii la București a echipei de gimnastică a României, transmis de trimisul special al ziarului, Benoit Aubin, în care se descrie primirea călduroasă făcută celor șase medaliate olimpice, printre care Nadia Comăneci cu trei medalii de aur.

În această ultimă parte a Olimpiadei, clasamentele neoficiale pe medalii și puncte se

află în atenția generală. Definitivarea este aproape și atât sportivii cit și antrenorii, oficialii și ziaristii, ca și milioane de iubitori ai sportului de pe întreaga globul deschid ziarul la rubrica totalului de medalii și comentariile încep cu bucurii și regrete. Marti, ziarul „Montreal Star” a avut ideea să publice

lul, sportivii români au realizat 15 medalii (3+5+7), în fapt 17 medalii dacă avem în vedere cele 2 medalii aflate „în buzunarul” lui Simion Cuțov și al handbaliștilor, ceea ce dă, deocamdată, un plus minimal față de München. De asemenea, au fost realizate 105 puncte, numai cu 10 mai puțin decît

bilanț dacă el nu va fi îmbunătățit prin adăugarea unor medalii de aur și a altora care să ducă bilanțul la peste 20 de medalii. În mod practic, această posibilitate există. Boxul caiacului și canoei au rămas sporturile de la care este necesar să se obțină aurul dorit. Rămîne acestor sportivi obișnuiți ai podiumului să adauge și ei la actuala zestre a medaliilor și în primul rînd a celor de aur.

Dar în aceste ultime zile de eforturi, atletismul, luptele mai pot oferi surprize plăcute pentru bilanțul general. Cît de plăcut ar fi ca măcar unul din aceste sporturi să cîștige o medalie de aur! Iată deci că ultimele zile ale J.O. rămîn cele decisive pentru înțregul efort de patru ani al mișcării sportive și al sportivilor noștri de a obține realizări apreciable, peste bilanțul Olimpiadei precedente. În aceste momente, sportivii rămășiți în competiție sînt animați de dorința de a se autodepăși, de a avea un final care să întregască eforturile și realizările de pînă acum.

### COMENTARIUL ZILEI

două tabele comparative, cu numărul de medalii de la München și Montreal după 9 zile de competiții. România avea, acum 4 ani la München, după 9 zile de concurs, numai patru medalii, una de argint și trei de bronz, în timp ce la Montreal deține, după aceeași perioadă, un număr de 14 medalii, dintre care 3 de aur. Desigur, este vorba aici de alcătuirea programului, de marele succes al gimnasticii românești în primele zile ale J.O. actuale dar și de perspectivele întrecerilor. Pînă astăzi, miercuri, la ora cînd transmitem artic-

la München, fără a socoti ce se mai poate încă adăuga, și ca medalii și ca puncte, la sporturile rămase în competiție. Ne amintim bine cum la München medalii de aur și altele au fost realizate abia în ultimele trei zile de concurs. Ultimele zile ale J.O. actuale găsesc pe sportivii noștri într-o situație incomparabil mai bună, deoarece ei mai pot adăuga medalii și puncte la bilanțul realizat pînă în prezent. Desigur numărul de medalii de la München a fost depășit, nu putem fi mulțumiți de noul

RA

MEI

oare, De  
aj (2-1)  
și pînă în  
a a ma-  
bazin nu  
c deose-  
deezii au  
în Lan-  
listanță);  
circa 25  
liv) sta-  
sialo-  
mic nu  
pe tabe-  
te Mar-  
faulat  
d elimi-  
18  
ezii au  
portii lui  
golul

meciului,  
ambelor  
cituau re-  
posesia  
— italie-  
zili) pe  
na ritm  
fost atât  
perform-  
ei me-  
ocul IV  
J.O.) în  
e echipe

AL:  
0 30-24 9  
1 21-20 6  
1 18-17 6  
1 26-25 5  
2 21-24 3  
4 15-21 1

RE

istiau și-  
prin țin-  
din R.P.  
Enache  
depășit  
ci foarte  
champion  
(anul  
o Baian-  
cov (90  
uncte în-  
a (SUA).  
ua zi de  
ni de la  
or între-  
la ora  
-au adus  
Alexandru  
în pri-  
concurș.  
as la di-  
de sovie-  
Anghel a  
nirea cu  
at, 62 kg.  
ber.



u pro-  
ălit-o, fotografiată în holul aeroportu-  
a Gabor, Mariana Constantin, Teodora Un-  
șes, Nadia Comăneci, Luminița Milea (de la  
aroli. Fotografii: Dragoș NEAGU

zilele  
zile va  
or apro-  
despre  
poi, îm-  
o scurtă  
are mi-o  
despre

care am vorbit și ziaristilor  
din Montreal. Sînt puțin stin-  
gherită de atenția cu care sînt  
inconjurată pretutindeni



# Montreal '76 A XXI-a EDIȚIE A J.O. DE VARĂ



## SABRERII MEDALII DE BRONZ; FLORETISTELE, O DEZILUZIE

În sfârșit, scrierii noștri au reușit să obțină o medalie la această ediție a J.O. Autorii acestui rezultat meritoriu sînt sabrerii, cei care și în proba individuală s-au dețasat de ceilalți scriereri români, singura armă unde doi din cei trei reprezentanți (I. Pop și D. Irimiciuc) au ajuns în faza eliminărilor directe (deci, printre primii 16). Ion Pop a intrat în finală, unde a terminat în vecinătatea podiumului, pe locul 4. Și iată că echipa — Dan Irimiciuc, Ion Pop, Corneliu Marin, Marin Mustață, Alexandru Nilca — a făcut și acest pas, pe podium.

Să rememorăm acest drum. După ce au trecut cu multă ușurință de grupa preliminară (16-0 cu Thailanda, 12-2 cu Anglia și 9-3 cu Cuba), în sferturile de finală a întâlnit

dividuale: Krovopuskov, Nazlimov, Sidiak. Luptînd cu ambiție, cei patru sabrieri din echipa României au încheiat disputa la egalitate (8-8), o singură tușă primită (64-65) blocîndu-le drumul spre finală I. D. Irimiciuc (3 v), C. Marin (2 v), I. Pop (2 v) și M. Mustață (1 v) au fost la un pas de o mare surpriză, de cea mai mare performanță a lor. Că aceasta nu este o afirmație gratuită o dovedește și evoluția din ultimul meci, cel care avea să desemneze pe deținătorii medaliei de bronz. În compania cvartetului Ungariei, vicecampion mondial, echipa României a învins fără echivoc (9-4), prin victoriile lui Dan Irimiciuc și Ion Pop (cîte 3), Marin

pentru România, Cîștînd acest asalt (5-2), tînărul nostru reprezentant a dat posibilitate echipei noastre să se distanțeze definitiv de puterica sa adversară.

Astfel, fără a pierde nici o partidă, echipa României de sabie a obținut doar medalie de bronz, titlul olimpic revînd formației U.R.S.S. care a întrecut fără dificultate în finală (9-4) pe cea a Italiei...

Și dacă sabrerii și-au făcut datoria, nu același lucru se poate spune despre floretiste, apreciate înainte de J.O. cu șanse la medalii. Prezentă mereu în ultimii ani pe podium, echipa nu numai că n-a mai reușit acum să obțină medalie de bronz cu care ne obișnuise, dar

## „TRICOLORII“, AZI, LA J. O.

**ATLETISM:** de la ora 16: triplusalt, calificări: Carol Corbu; disc (f) finală: Argentina Menis; de la ora 21,30: 1500 m (f) semifinale: Natalia Mărășescu; de la ora 22,40: 1500 m (b) serii: Gheorghe Ghipu.

**BOX:** de la ora 19 și 1,00: semifinale: cat. semiușoară: Simion Cuțov — Solomin (U.R.S.S.); cat. mijlocie: Alecu Năstac — M. Spinks (S.U.A.); cat. semigrave: Costică Dafinoiu — Soria (Cuba); cat. semimijlocie: Victor Zilberman — Bachfeld (R.D.G.).

**CAIAC-CANOE:** de la ora 16: serii în probele pe distanța de 1000 m. Participă echipajele de K 1 (Vasile Diba), C 1 (Ivan Patzaichin), K 2 (Larion Serghei — Policarp Malihin), C 2 (Gheorghe Danilov — Gheorghe Simionov), K 4 (Nicușor Eșeanu, Mihai Zafiu, Vasile Simiocenco, Nicolaie Simionco); de la ora 22 — recalificări.

**LUPTE LIBERE:** de la ora 16 și 1,00: meciuri în turul 3. Participă Gigel Anghel, Marin Pircălabu, Ladislau Șimon.

**SCRIMA:** de la ora 14-24 și 24-3,00: eliminatorii la spadă și floretă.

În acest program competițiile sînt trecute cu ora Bucureștilui.

## PRIMA SURPRIZĂ DE PROPOȚII ÎN CONCURSUL ATLETIC

- Natalia Mărășescu și Argentina Menis s-au calificat în fazele următoare
- Valeria Ștefănescu concurează din nou azi

Înainte de a ne referi la cea de-a cincea zi a întrecerilor atletice, reluăm de la pauză, ne face plăcere să revenim asupra performanțelor reușite marșur de Gheorghe Megelea și Ilie Floroiu, care s-au bucurat aici de frumoase aprecieri. Se subliniază astfel că Megelea, cel mai tînăr dintre finalisții probei de aruncare a sulței are mari posibilități de a depăși într-un viitor apropiat granița celor 90 de metri, limită a consacării definitive în primul rang al elitei mondiale. L-am felicitat la rîndul nostru pe mezinul atleților noștri și l-am urât să realizeze în viitor succese pe măsura celor obținute în spectaculosul debut al carierei sale atletice internaționale.

În reuniunea de miercuri dimineață au intrat în întrecere mai multe atlete române. Natalia Mărășescu, Maricica Puică și Ileana Silai au alergat pe 100 m, Valeria Ștefănescu pe 100 m, iar Argentina Menis a concursat în calificări la aruncarea discului.

Din cele trei alergătoare de semifond, doar Natalia Mărășescu a reușit să se califice pentru semifinale, clasîndu-se a treia — 4:08,31 — în ultima serie, după Brigitte Kraus (R.F.G.) și Gunhild Hoffmeister (R.D.G.), dar înaintea Nikolinei Stereva, Maricica Puică (locul cinci în prima serie, cu 4:12,62) și Silai (4:13,61, locul șase în seria a treia) au obținut rezultate cu mult mai slabe decît cele mai bune performanțe pe care le reușiseră în acest sezon și au fost eliminate. Deși se prezentau la start cu rezultate mai bune decît ale adversarilor lor, atît Puică cît și Silai s-au lăsat angrenate în trene lente și au fost întrecute de adversarii cu finis mai bun. De subliniat că spre deosebire de câteva probe, la 1500 m sînt prezente toate vedetele mondiale ale distanței.

Argentina Menis s-a calificat, așa cum era de așteptat, fără probleme pentru finală la aruncarea discului, reușind din prima încercare, fără să forțeze — nici nu avea nevoie, gîndindu-ne la valoarea scăzută a baremului fixat pentru calificare — 59,56 m. Au mai realizat

standardul alte 13 aruncătoare, între care Gabriele Hinzmann (R.D.G.) 65,12 m, cel mai bun rezultat al calificărilor, Faina Melnik (U.R.S.S.) 63,74 m, Carmen Romero (Cuba) 63,40 m, Evelyn Schlaak (R.D.G.) 61,86 m etc. Valeria Ștefănescu s-a clasat a patra în seria sa la 100 m (13,60), și s-a calificat pentru semifinale de după amiază. În semifinală, ea a alergat pe culoarul 7, avînd o alături, pe culoarul 8 pe sovietica Kononova. La ultimul gard, cînd cele două alergătoare se aflau la egalitate, pe locurile 3-4 (primele 4 se calificau pentru finală), Kononova s-a dezechilibrat, a agățat gardul Valeriei, l-a mutat din loc încomodînd-o pe recordmana noastră, care a căzut, anulînd cursa la magnetoscop, juriul de apel a hotărît reorganizarea semifinalei, fără Kononova, vinovată de accident, dar cu Valeria Ștefănescu. Așadar, Valeria păstrează șansa de a se califica în finala olimpică a probei de 100 m.

La 5000 m, Ilie Floroiu s-a clasat al 7-lea în serie și nu a reușit să se califice pentru finală, deși nu se poate spune că a făcut o cursă reușită. El a resimțit însă, desigur, eforturile deosebite depuse în urmă cu două zile, la finala de 10000 m.

Cornelia Popa a sîrit 1,87 la înălțime dar nu s-a putut clasifica mai bine de locul 8.

Primele finale ale zilei au adus victorii ale favoriților: la aruncarea ciocanului a cîștigat Iuri Sedihi (U.R.S.S.), la înălțime femeii Rosemarie Ackermann (R.D.G.), la 110 m frunzeul Guy Drut, recordmanul mondial, care a adus prima înfrîngere olimpică a americanilor în această probă după cîtevazeci de ani, iar la 3000 m obstacole Anders Gaarderud cu un nou record mondial. În schimb, o mare surpriză a fost înregistrată la 200 m femei, unde foarte tînăra Barbel Eckert (R.D. Germană) le-a întrecut pe Annegret Richter și Renate Stecher. Se poate spune că aceasta este prima mare surpriză a întrecerilor atletice de la Montreal.



Echipa de sabie a României, medaliată cu bronz. De la stînga la dreapta: Dan Irimiciuc, Ioan Pop, Corneliu Marin, Alexandru Nilca și Marin Mustață.

echipa Poloniei (condusă de vicecampionul mondial Bierkowski), pe care a întrecut-o cu un scor confortabil: 9-4. În semifinală, un adversar cu o carte de vizită de mare prestigiu, echipa U.R.S.S., campioană mondială, care alina pe planșă pe toți medaliații probei în-

Mustață 2 (accidentat, a fost apoi înlocuit de Alexandru Nilca) și Corneliu Marin (1). Pentru Ungaria au punctat Gedovary și Kovacs (cîte 2 v). Momentul de cumpănă al întîlnirii l-a constituit asaltul dintre Mustață și Marot (locul 3, la C.M. '75), la scorul de 5-3

n-a mai putut intra nici măcar în semifinale. Debutînd în grupa preliminară cu un rezultat care dădea de gîndit (8-8 cu Cuba, victorie la tușaveraj: 64-60), formația României a pierdut apoi la Franța (6-9), pentru că în sferturile de finală să fie eliminată la scor sever de echipa U.R.S.S. (9-11). Floretistele au evoluat deci sub orice critică. Celelalte rezultate din „sferturi“: R.F.G.—Italia 9-2, Ungaria—Anglia 9-2, Franța—Polonia 9-5. În semifinale: U.R.S.S.—R.F.G. și Ungaria—Franța.

## FINALELE TURNEELOR DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

La echipa României a sustinut, în Quebec, derbyul seriei B în compania reprezentativei Poloniei. Echipă tînără, viguroasă, ambițioasă, dornică de afirmare, formația poloneză a oferit o dirză rezistență campionilor mondiali. Handbaliștii români au acționat calm, cu derutante schimbări de ritm, cu eficiență în atac și selecționată în apărare. Multă notorietate României s-a aflat în permanență la cirna jocului, reușind să cîștige chiar cu mai multă claritate decît o arată scorul final: România — Polonia 17-15 (8-6). În cealaltă partidă, o surpriză, de mai mică proporție, totuși surpriză: Ungaria a întrecut Cehoslovacia cu 22-20 (10-11). Cehoslovacia, care reușiseră un prețios „draw“ în partida cu echipa noastră, porneau favoriți. Ei au condus pînă la jumătatea reprizei a doua dar spre final au fost întrecuți. În urma acestor rezultate, clasamentul definitiv al seriei B arată astfel:

1. ROMANIA 4 3 1 0 91— 71 7
  2. Polonia 4 3 0 1 80— 71 6
  3. Ungaria 4 2 0 2 85— 82 4
  4. Cehoslovacia 4 1 1 2 85— 82 3
  5. S.U.A. 4 0 0 4 80—122 0
- (Echipa Tunisiei, retrasă, nu mai apare în acest clasament). Ultimele etape de o mare surpriză: campioana olimpică, Iugoslavia, a fost întrecută cu 18-17 (8-7) de formația R.F. Germania. Mai mult, handbaliștii vest-germani au avut la un moment dat un avans de 5 goluri: 17-12! Din această cauză, de pe locul I în grupă Iugoslavia a coborît pe al treilea, fiind obligată să joace marțea în finala pentru locurile 5-6. Faptul că și finalista de la München, Cehoslovacia, s-a calificat doar pentru finala locurilor 7-8, ne determină să afirmăm că, între cele două Olimpiade, ierarhia handbalului mondial a suferit seriosul modificării. Așa cum era de așteptat, echipa Uniunii Sovietice a întrecut dețasat selecționata Danemarecii: 24-16 (13-7). Această victorie, coroborată cu înfrîngerea Iugoslaviei, le-a adus handbaliștilor sovietici locul I în grupă — la golaveraj — și dreptul de a

juca în „finala mare“, în ciuda faptului că pierduseră meciul direct cu reprezentativa Iugoslaviei... Finala ultimelor clasate a dat cîștig de cauză Japoniei: 25-15 (9-9) cu Canada. În urma rezultatelor amintite, configurația finală a clasamentului grupei A este următoarea:

1. U.R.S.S. 5 4 0 1 111— 77 8
2. R.F. Germania 5 4 0 1 97— 76 8
3. Iugoslavia 5 4 0 1 110— 93 8
4. Danemarca 5 2 0 3 92—102 4
5. Japonia 5 1 0 4 96—111 2
6. Canada 5 0 0 5 75—122 0

Conform regulamentului, în finală s-au calificat astfel: pentru locurile 1-2 cîștigătoarele grupelor, pentru locurile 3-4 formațiile clasate pe locurile II, pentru locurile 5-6 cele clasate pe locurile III s.a.m.d. Marți după-amiază s-au jucat finalele pentru stabilirea părții de jos a ierarhiei. S-au înregistrat următoarele rezultate: finala locurilor 5-6, Iugoslavia — Ungaria 21-19 (11-9); finala locurilor 7-8, Cehoslovacia — Danemarca 25-21 (11-13); finala locurilor 9-10, Japonia — S.U.A. 27-20 (12-8). Pe locul II s-a clasat reprezentativa Canadei.

★

La Claude Robillard s-a desfășurat miercuri seara ultima rundă a turneului feminin. Într-o veritabilă finală pentru locurile 1-2, reprezentativa Uniunii Sovietice a reușit la Montreal ceea ce nu-i fusese la îndemînă la Kiev: să cîștige în fața selecționarei R.D. Germane. Handbaliștele sovietice au condus de-a lungul întregii partide. Scor final: U.R.S.S. — R.D. Germană 14-11 (7-5). În meciul decisiv ocuparea locului III, Ungaria a depășit România cu 20-15 (10-6). În sfârșit, în partida Japonia — Canada: 15-14 (7-11). În urma acestor rezultate, Uniunea Sovietică devine prima campioană olimpică de handbal feminin. Pe locul II — R.D. Germană, iar pe locul III — Ungaria. Clasament final:

1. U.R.S.S. 5 5 0 0 92— 40 10
2. R. D. G. 5 3 1 1 89— 47 7
3. Ungaria 5 3 1 1 85— 53 7
4. România 5 2 0 3 73— 83 4
5. Japonia 5 1 0 4 72—115 2
6. Canada 5 0 0 5 35—106 0

## CLASAMENTUL PE MEDALII

1. U.R.S.S.	32	30	23
2. R.D.G.	30	18	18
3. S.U.A.	22	27	19
4. R.F.G.	9	7	11
5. BULGARIA	5	7	7
6. JAPONIA	4	4	7
7. POLONIA	4	3	6
8. UNGARIA	4	1	5
9. ROMANIA	3	6	7
10. M. BRITANIA	3	4	4
11. FINLANDA	3	2	0
12. SUECIA	3	1	0
13. ITALIA	2	7	2
14. Cehoslovacia	2	2	3
15. IUGOSLAVIA	1	2	0
16. FRANȚA	1	1	4
17. CUBA	1	1	0
18. JAMAICA	1	1	0
19. NORVEGIA	1	1	0
20. DANEMARCA	1	0	2
21. MEXIC	1	0	0
22. TRINIDAD	1	0	0
23. CANADA	0	3	4
24. OLANDA	0	2	3
25. BELGIA	0	2	1
26. PORTUGALIA	0	2	0
27. SPANIA	0	1	0
28. AUSTRIA	0	0	4
29. AUSTRALIA	0	0	1
BRAZILIA	0	0	1
ELVEȚIA	0	0	1
IRAN	0	0	1
NOUA ZEELANDA	0	0	1

În acest clasament nu sînt trecute finalele la scrimă (floretă fete echipe) și Judo (categ. mijlocie).

## MONTREAL, LA INCHIDEREA EDIȚIEI

**ATLETISM.** Aruncarea ciocanului: 1. Iuri Sedihi (URSS) 77,52 m, RO — campion olimpic; 2. Alexei Spiridonov (URSS) 76,08 m; 3. Anatoli Bodnarciuk (URSS) 75,48 m; 4. Karl Heinz Riehm (RFG) 75,46 m; 5. Walter Schmidt (RFG) 74,74 m; 6. Jochen Sachse (RDG) 74,30 m; 110 m g: 1. Guy Drut (Franța) 13,30 — campion olimpic; 2. Alejandro Casanas (Cuba) 13,33; 3. Willie Davenport (S.U.A.) 13,38; 4. Charles Foster (S.U.A.) 13,41; 5. Thomas Munkel (RDG) 13,44; 6. James Owens (S.U.A.) 13,73; 200 m (f): 1. Barbel Eckert (RDG) 22,37 — R.O. — campioană olimpică; 2. Annegret Richter (RFG) 22,39; 3. Renate Stecher (RDG) 22,47; 4. Carla Badendorf (RDG) 22,64; 5. Inge Helten (RFG) 22,68; 6. Tatiana Provcentko (URSS) 23,03; 3000 m obst. finală: 1. Anders Gaarderud (Suedia) 8:08,03 R.M. — R.O., campion olimpic; 2. Bronislav Malinowski (Polonia) 8:09,11; 3. Frank Baumgartl (RDG) 8:10,36; 4. Tapio Kantanen (Finlanda) 8:12,60; 5. Michael Karst (RFG) 8:20,14; 6. Evan Robertson (Noia Zeelanda) 8:21,08. Înălțime femei: 1. Rosemarie Ackermann (R.D. Germană) 1,93 R.O. — campioană olimpică; 2. Sara Simeoni (Italia) 1,91; 3. Ior-

danka Blagoeva (Bulgaria) 1,91; 4. Maria Mrcanova (Cehoslovacia) 1,89; 5. Jony Huntley (S.U.A.) 1,89. **BOX.** Sferturi de finală. Cat. mijlocie: L. Martinec (Cuba) b.p. Vujkovic (Iugoslavia), Riskiev (U.R.S.S.) b.k.o.2 Siroj Din (Pakistan). Cat. semigrave: Gortat (Polonia) b.p. Suarez (Argentina), L. Spinks (S.U.A.) b.p. Sachse (R.D.G.). Cat. grea: Hill (Bernuda) b.p. Gauwe (Belgia); Simon (România) b.p. Semundjev (Bulgaria). **CAIAC-CANOE.** Calificări la probele de 500 m: C. 1, seria a II-a: 1. Ivan Patzaichin (România) 2:03,01; 2. Rogov (URSS) 2:04,70; 3. Kosinski (Polonia) 2:08,06; K 1 (f): 1. Maria Cozma-Mihoreanu (România) 2:09,60; 2. Burnett (Marea Britanie) 2:10,59; 3. Holloway (Canada) 2:11,39. **SCRIMA.** Turneul de spadă, calificări: România — S.U.A. 10-5; România — Thailanda 14-2; România — U.R.S.S. 4-9. Echipele României și U.R.S.S. s-au calificat în sferturi de finală (România trage cu floretă fete, echipe, finala locurilor 1-2 U.R.S.S. — Franța 9-2; 3-4 Ungaria — R.F.G. 9-4; 5-6 Italia — România 9-5.